

## 巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件 习近平向巴总统侯赛因致慰问电

新华社北京7月15日电 国家主席习近平7月15日就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件致电巴基斯坦总统侯赛因，向无辜遇难者表示深切的哀悼，向伤者及遇难者的亲属表示诚挚的慰问。习近平表示，恐怖主义是人类共同敌人。中方坚决反对一切形式的恐怖主义，对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中国人民始终同巴基斯坦人民站在一起，坚定支持巴基斯坦为打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安全所作的努力。

## 让生活更方便 让居住更舒适

### ——市城乡建设“百日攻坚提速行动”市区观摩侧记

7月14日，百城建设提质工程平顶山攻坚指挥部组织新华区、卫东区、湛河区、市住建局等部门负责人，对“百日攻坚提速行动”老城区街景、道路整治、背街小巷、老旧小区提升改造等项目进行观摩，交流经验，查找差距，加压鼓劲。市城乡建设“百日攻坚提速行动”自6月中旬开展以来，取得了积极进展。

### 道路路口改造，交通畅通多了

上午8时30分，观摩人员来到市建设路与光明路交叉口。新建的导流岛上，绿植与鲜花相映，洁白雅致的遮阳伞为行人遮挡烈日。“遮阳伞晴天遮阳、雨天挡雨，提升了城市品位。”一位等候红灯的市民称赞道。“导流岛为市民出行提供了安全保障，据交警部门统计，导流岛建成后，一个绿灯比原来多通行20辆车。”市城管处负责人介绍，导流岛上安装的景观灯，夜晚也很出彩。不只这个道口建了导流岛，建设路与凌云路交叉口也建了4个导流岛。今年以来，我市对建设路沿线的光明路、迎宾路、开源路交叉口和湛北路沿线的劳动路、开源路、迎宾路及光明路交叉口等39个道路路口进行提升改造。

目前，道路路口提升改造正在紧张有序进行，酌情采取拆除障碍物、优化转弯半径，设置隔离墩、人行道护栏等方式扩大通行能力。

### 老旧小区改造，居住环境好了

走进新华区曙光街沿西社区25号院，只见路旁摆放的绿植生机盎然，楼房墙壁粉刷一新，人行道新铺的彩砖赫然在目，树荫下，老人三五成群在乘凉聊天。虽然是老旧小区，但“颜值”不低，这里干净整洁，环境宜人，秩序井然。

建于上世纪70年代的沿西社区25号院，以前存在着下雨积水、黄土裸露、私搭乱建等问题。市老旧小区改造工作启动后，新华区聘请专家设计方案，投入人力、物力、财力进行改造，一个多月来，他们拆除乱搭乱建的棚屋，清理垃圾、杂草、小广告，规范私拉乱扯的管线，修整道路，辛勤汗水浇灌出优美的庭院环境，切身感受到变化的居民纷纷叫好。

位于湛河区的光东社区24号院，始建于1973年，拥有24栋楼，居民3300多人。长期

以来，小区居民的最大心愿是接通暖气，改善居住条件。今年以来，湛河区对庭院道路进行硬化，铺设暖气管网、提升改造绿化带、粉刷墙体、安装健身器材，小区面貌焕然一新。

观摩人员来到卫东区东苑社区，发现破损的牙齿、人行道砖得以更换，年久剥落的墙面被修缮粉刷。观摩中，一间不大的粮油店引起大家的关注。“粮油店深受居民欢迎，开业一个多月，生意还不错。”开店的小两口介绍。“老旧小区改造要统筹考虑完善服务设施，设置便利店，方便居民生活。”市住建局局长黄建军称赞道。

### 老城街景整治，居民连声叫好

观摩人员来到新华区启明街。该街北起启明路，南至曙光街，全长216米、宽9米，一直以来存在私搭乱建、私拉乱扯、乱停乱放等“乱”象。为改善环境面貌，新华区将沿街私搭乱建的构筑物全部拆除，使道路畅通起来，然后规范各类管线，修葺

粉刷墙体……目前，整治工作已取得显著成效。“下一步将取缔‘住改商’，综合整治道路环境，使启明街名副其实。”新华区住建局负责人介绍。

“还路于民，还绿于民，造福于民”。按照这一思路，朝阳路的提升改造工作正有条不紊推进，朝阳路曙光街至湛南路的私搭乱建房屋已全部拆除，共拆除3000多平方米。“拆迁是改造提升的前提，入户做思想工作，群众都理解支持。下一步将实施道路改造，建设游园、停车场。目前，兴城公司正在拿改造方案。”新华区政府负责人介绍。

“硬起手腕拆迁，改善城市环境，感谢政府真心为群众办好事！”尽管还没见到最终成效，周围居民已连声叫好了。

观摩中，工作人员看到了“百日攻坚提速行动”带来的新变化、新面貌，表示将再鼓干劲，为我市建设提质作出更大贡献。

(本报记者 魏广军)

**加快推进百城建设提质工程 强化督促落实 重返第一方阵**

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

谋项目调结构 强协调重服务 聚实效严督办

## 湛河区项目建设支撑经济发展提速

本报讯(记者张亚丹)7月15日上午，位于湛河区姚孟街道的恒大瑞睿府项目施工现场塔吊林立，车来人往，一片繁忙景象。该项目总投资16.5亿元，占地70.98亩，是湛河区今年重点推进项目之一。

今年以来，湛河区持续围绕“一城三区三带”建设，大力实施项目带动、创新驱动、环境推动、和谐联动发展战略，坚持把项目建设作为推动全域经济社会发展的第一抓手和第一载体，以六大经济板块发展为主战场，围绕全区52个重点项目及17个拟建项目任务，抢抓机遇、攻坚克难，全力加快重点项目建设步伐。

谋项目调结构，强力支撑经济提速。湛河区加快培育金融服务业、健康养老业，聚力湛南新城、工业园区、特色商业区、现代物流园区、现代农业示范园区和湖东片区“六大发展板块”，以做活三产、做强工业、做优农业为目标，着力补齐短板、做足优势，推动区域经济发展“换挡提速”。在稳步推进重点房地产项目，强力推进辖区长江路、新华路南延、湛南路西延等基础设施项目建设的同时，该区以金融服务业和健康养老业为龙头，带动发展第三产业，重点推进泰顺达物流园、海王医药物流园等项目建设；围绕工业园区，依托平高集团，加大与平煤集团的对接，坚持调优产业结构、拉长产业链条，重点推进双鹤华利药业迁建、双汇电力公司新建等项目；以拓宽农民增收渠道为目的，抓好农业结构调整，推动农业和二、三产业融合发展，重点推进银王农业观光旅游、市农科院搬迁等项目建设。

强协调重服务，优化项目建设环境。在强力推进项目建设过程中，湛河区坚持实施“首席服务员”制度，25名县级领导担任“首席服务员”，由“首席服务员”牵头，组建工作推进班子，制定落实措施，协调解决问题，做到一个项目、一套班子、一抓到底。同时，该区建立重点项目观摩点评、现场办公、考核奖惩等机制，定期召开重点项目建设推进会，集中研究解决项目建设中的困难和问题。强化督导协调，跟踪督促重点项目的投资目标和形象进度，全力推进项目加快建设。

聚实效严督办，形成项目攻坚合力。为确保重点项目顺利推进，湛河区委督查室、区政府督查室、区项目办把重点项目建设督查当作全区督查工作的重中之重，坚持日常督查与重点督查相结合，定期对重点项目进展、手续办理情况、存在的问题等进行督查，及时通报，跟踪重点问题的解决落实；加大考核奖惩力度，每季度对曹镇乡、各街道重点项目进行一次考核，根据考核结果进行奖惩重罚，形成攻坚合力，有力推动了项目建设进度。据统计，今年该区共确定拟建项目17个，总投资217.7亿元。目前泰顺达物流园、湛南新城棚改项目等4个重点项目已实现开工，截至5月累计完成投资4.17亿元。

今年，该区新建、续建重点项目52个，总投资220.69亿元，年度计划完成投资40.66亿元，上半年重点项目完成投资21.8亿元，占年度投资目标比例的70.6%，居全市各区之首。

### 农村农业部公布第八批 全国一村一品示范村镇名单

### 大年沟村(大年沟血桃)榜上有名

本报讯(记者常洪涛)记者7月15日从鲁山县获悉，近日农业农村部公布《关于公布前六批全国一村一品示范村镇监测合格和第八批示范村镇名单的通知》，认定全国300个村镇为第八批全国一村一品示范村镇，鲁山县熊背乡大年沟村(大年沟血桃)榜上有名。

大年沟村是深山里典型的贫困村，全村214户838人。在党的扶贫政策支持下，近年来，大年沟村90%以上的农户种植血桃，目前已发展血桃3000多亩，今年血桃产量达到25万公斤，一周之内销售一空，收入300多万元。靠种植血桃，大年沟村绝大部分群众已摆脱贫困。大年沟血桃是用山中的野毛桃嫁接接出的桃树品种，果肉呈红色，口感好，含丰富微量元素。去年，原农业部对88个农产品地理标志登记内容予以公示，大年

沟血桃获国家农产品地理标志认证。

全国一村一品示范村镇是一村一品发展的先进典型，此次评选是按照《全国农业现代化规划(2016-2020)的通知》关于打造“一村一品”示范村镇的要求，在各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团初步监测和推荐的基础上，经农业部审核认定产生的。

农业部要求，各地要继续加强对全国一村一品示范村镇的指导和服务，努力示范村创建更好的发展环境，引导示范村镇加强品牌培育、拓展农业多种功能、发展新兴业态，延长产业链价值链条，实现一二三产业深度融合，将示范村镇打造成一村一品提档升级的样板和标杆，示范引领全国一村一品持续健康发展，为乡村振兴提供坚实产业支撑。



返乡创业惠乡邻  
7月15日，村民在中瑞服装厂丰县观音堂林站金庄村扶贫车间生产帽子。该车间由外出务工人员投资200多万元返乡创建，已纳入丰县“巧媳妇”工程，除优先吸纳周边12名建档立卡贫困户务工外，还接纳114户贫困群众到户增收资金，每户每年可分红1300元。

本报记者 牛智广 摄

**打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵**

## 以党的建设高质量推动经济发展高质量 谱写新时代中原更加出彩新篇章

### 聚焦绿色生态可持续 推进农业高质量发展

本报讯(记者王孟鹤)7月13日，市农业局局长杨四震建议，实现综合实力高质量重返全省第一方阵的奋斗目标，应发展健康食品加工业，扩大农产品生态化绿色化、加快特色产品规模化发展、促进一二三产融合发展。

食品加工业既是平顶山的短板，也是平顶山拉升农业增长的潜力点，要按照绿色化、差异化、优质化和高科技、高附加的“三化三高”要求，谋划平顶山健康食品产业园，重点发展功能(健康)食品、特殊人群营养食品、绿色农产品深加工等特色产业。

聚焦农产品生态化、绿色化，提升附加值，结合国家农业可持续发展试验区(国家农业绿色发展先行区)建设和省级农产品质量安全市创建工作，扎实推进畜禽养殖排泄物资源化利用工作，开展农

产品质量监管活动，扩大绿色、有机农产品基地规模，全力提高绿色食品、有机农产品覆盖率。

充分发挥我市特色农产品的竞争优势，按照“龙头企业+合作社+种养基地+目标市场+互联网”的模式，推进特色产品规模化发展。重点扩大平顶山韭菜、张良姜、郑县红牛、鲁山云外鸡等10大特色农产品规模。努力使特色农产品生产规模增加1倍以上，生产效益增加2倍以上。

以田园综合体建设为抓手，拓展农业功能，发展特色小镇，促进一二三产融合发展，加快田园综合体“一县一园区”建设，积极对接中民投“五下乡、一进城”乡镇文化综合体项目，为工业品下乡、农产品进城开辟新通道。同时大力推进优质农产品冷链物流建设，着力培育好100个休闲观光农业园区。

本报(记者吴玉山)以党的建设高质量推动经济发展高质量，就我市而言，必须抢抓机遇补短板，提升在全省的发展位次，推动我市综合实力高质量重返全省第一方阵。”7月13日，市统计局局长陈卫华说。

陈卫华说，要推动我市经济高质量发展，一要抢抓发展新机遇。紧盯新时代中原更加出彩这一奋斗目标，与我市转型发展、综合实力高质量重返全省第一方阵、决胜全面建成小康社会结合起来，对照先进找差距，抢抓机遇，补短板，强弱项。

二要培育经济发展新动力。当前我市正处在转型发展的关键时期，我们要以争创国家老工业基地和资源型城市转型升级示范区为抓手，加快改造提升传统产业，壮大培育战略新兴产业，不断提高产业发展和效益；要充分发挥新项目、新企业、新产业对经济持续增长的关键作用，加快重大项目建设，要深化供给侧结构性改革，深入推进“三去一降一补”，坚持优化存量 and 扩大增量并重，发展先进制造业和壮大现代服务业并举，积极发展新业态、新模式，增强发展新动能。

三要迎接发展新挑战。按照市委经济工作会议及市九次党代会确定的各项任务，进一步明确时间节点和任务要求，在全市上半年经济运行呈现稳中有进、稳中向好的基础上，以更高的标准，更实的举措、更严的作风创造新业绩，为我市各项工作“晋位次、争上游、走前列”，综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强有力的保障。

**建言献策 助推平顶山出彩**

抢抓机遇 补短板 高质量提升发展位次